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ATA DA (43ª) QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (2º) SEGUNDO 
PERÍODO LEGISLATIVO DA (1ª) PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO. 
 

Aos treze dias do mês de dezembro, do ano de dois mil e vinte e um (13/12/2021), às 
08h30min, sob Presidência do edil Presidente José Wilson dos Santos, vice-presidente 
Sivair Jose Alves, Secretário Laercio de Aguiar, na presença dos edis: Reginaldo Almiro 
da Costa, Vinicius Ferreira Barbosa, Serli Matt, Arlindo Barbosa Neto, Aldair Leite Rodri-
gues, edil José A. Justiniano.  Constatou o número legal de quórum, invocou a proteção 
de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de um versículo Bíblico, iniciou os 
trabalhos com a aprovação da Ata da sessão anterior (42ª sessão ordinária), lida as pro-
posições constante da pauta de publicação PROJETO DE LEI Nº 044/2021 – “Dispõe so-
bre o imposto sobre a propriedade predial e territorial urbana (IPTU) aprova a planta de 
valores genéricos – PGV. PROJETO DE LEI Nº 047/21 – “Estima a Receita e Fixa a des-
pesa do município de Santa Luzia D’Oeste para o orçamento referente ao exercício de 
2022 - LOAS. ” PROJETO DE LEI Nº 043/21 – “Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orça-
mentarias – LDO, para o exercício financeiro de 2022” PROJETO DE LEI Nº 043/21 – 
“Dispõe sobre abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento Vigente – SEMAGRI” 
(R$ 120.000,00 aquisição de Agroindústria, R$ 237.000,00 Aquisição de Retroescavadei-
ra). REQUERIMENTO Nº 46/REGINALDO – REQUER que após aprovado seja encami-
nhado ao Senhor Ezequiel Marcos Cassol Sehnem, Gerente da 5° regional do DER de 
Rolim de Moura, para aquiescência e providências em realizar as seguintes conveniên-
cias públicas. Recuperar a ponte na linha 70, no rio branco, que fica entre município de 
Santa Luzia e Alto alegre dos Parecis, que realize um desvio provisório até o termino da 
Obra. INDICAÇÃO Nº 99/ARLINDO – INDICA ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Munici-
pal – através da Secretaria Municipal de Obras que tome as providencias necessárias ao 
final da Rua JK com a Avenida Rui Barbosa, para realizar a devida canalização de um 
córrego existente naquela localidade. JUSTIFICATIVA de falta do edil José A. J. dos 
Santos na sessão 42º de 2021. JUSTIFICATIVA de falta do edil José A. J. dos Santos 
nas sessões do corrente ano.  JUSTIFICATIVA de falta do edil ARLINDO BARBOSA 
NETO nas sessões do corrente ano. NO PEQUENO EXPEDIENTE (cinco minutos sem 
aparte). Laercio falou sobre as preposições aqui apresentadas hoje em especial que é 
contrário a aprovação do projeto de aumento de IPTU. José Antônio falou sobre as pre-
posições aqui apresentadas hoje em especial que é contrário a aprovação do projeto de 
aumento de IPTU.  ORDEM DO DIA  colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 
044/2021 – e após discutido foi aprovado o pedido de vista do edil Vinicius Ferreira Bar-
bosa; colocado em discussão PROJETO DE LEI Nº 047/21 – LOAS e após discutido foi 
aprovado em segunda votação, pelo processo simbólico, por unanimidade;  colocado em 
discussão PROJETO DE LEI Nº 043/21 – LDO e após discutido foi aprovado em segunda 
votação, pelo processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão REQUERI-
MENTO Nº 46/REGINALDO e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo pro-
cesso simbólico, por unanimidade; colocado em discussão REQUERIMENTO Nº 
46/REGINALDO e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo processo simbóli-
co, por unanimidade, colocado em discussão JUSTIFICATIVA de falta do edil José A. J. 
dos Santos na sessão 42º de 2021e após discutido foi aprovado em Única votação, pelo 
processo simbólico, por unanimidade; colocado em discussão  JUSTIFICATIVA de falta 
do edil José A. J. dos Santos nas sessões do corrente ano; colocado em discussão  
JUSTIFICATIVA de falta do edil ARLINDO BARBOSA NETO nas sessões do corrente 
ano; GRANDE EXPEDIENTE (dez minutos com aparte) Laercio iniciou cumprimentando 
e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das redes sociais, teceu críti-
cas ao projeto de aumento do IPTU e cobrou dos vereadores uma posição contraria tam-
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bém. Sivair iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão 
através das redes sociais, comentou sobre as preposições apresentadas aqui hoje. Regi-
naldo iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através 
das redes sociais, explanou a importância dos impostos para a sociedade. José Antônio 
iniciou cumprimentando e agradecendo a todos que acompanham a sessão através das 
redes sociais e falou sobre as preposições apresentadas aqui hoje e salientou que vem 
cumprindo seu papel de fiscal do povo com vigor. Os trabalhos na íntegra encontram-se 
gravados na Secretaria da Câmara e foram transmitidos ao vivo nas redes sociais, agra-
deceu a proteção de Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente. 


